List of questions

Popular Questions

1. 0 votes **Non-Trivial Sync in Script Mode** • 0 answers Chris Sebok • yesterday at 11:23 am Space: Exalate • exalate • script customfields statusmapping 2.0 votes Is it possible to sync Github data (like commits, branches, pull requests) between 2 issues? • 0 answers Sandhya Muthukumar • May 14, 2024 • exalate • connector-onpremise-jira ompermise-jira-github 3. 0 votes Lifecycle blocking error 1 answerJozsef Lehocz • May 13, 2024

- Space: Exalate
- exalate
- blocking
- errorupgrade
- 4. 0

votes

How to resolve sprint snyc errors after bulk sync of sprints?

- 1 answer
- Thilo Baier
- Apr 25, 2024
 connector-onpremise-jira
- exalate
- 5.0

votes

Not getting the Custom Field sync value from JIRA to Zendesk

- 1 answer
- Dinesh Gupalan
- Mar 18, 2024
- Space: Exalate
- connector-onpremise-jira-zendesk

6. 0 votes

How to sync date custom field in zendes with date custom field in jira DC

- 1 answer
- Hagrid
- Apr 18, 2024
- zendesk
- jira-datacenter

7. 0 votes

status

Set Team field to default value

- 2 answers
- Michal Sitkey
- Sep 23, 2021
- feature-customfield
- connector-onpremise-jira exalate
- jira-server
- jiraserver

8. 0 votes

Jira to Jira - Assingee Permissions

- 1 answer
- Mike Fowler
- Mar 08, 2024
- connector-cloud-jira
 exalate

9. 0 votes

Jira Cloud - REST API call to difference Atlassian API site

- 2 answers
 Jillani Fazal
 Apr 18, 2024
 connector-cloud-jira
- rest-api

10. 0 votes

I need to create a trigger based on issue Request type

- 1 answer
 Javier Pozuelo
 May 03, 2024
 triggers
 jsm
 jira-cloud